MTM3422 Algebra Linear II
Primeira Prova

Nome:

Matricula:

1. (2.0 Pontos) Determine o valor de m para que o conjunto 5 = {(2,—1), (m, 1)} seja uma
base ortogonal de R? em relacao ao produto interno

(u,v) = 22129 + T1Y2 + T2y + V1Yo, (1)
onde u = (z1,y1) e v = (23,y2). Determine também uma base ortonormal (em relagao
ao produto interno (1)) a partir da base £.

2. (2.0 Pontos) Para ntmeros reais x1, s, ..., T,, use a Desigualdade de Cauchy-Schwarz

para mostrar que

(T1+ @+ +a,)’ <n(el+ai+-- +22).

3. (2.0 Pontos) Seja X um espago com produto interno. Mostre que

() flu+ vl + lu— ol = 2(|ull® + [[v]*)
(o) [l = llvll| < flw =]l

para todo u,v € X.

4. (2.0 Pontos) Calcule a fatoragdo QR da matrix

1 -1
1 4
A= 1 4
1 -1

5. (2.0 Pontos) Seja X um espago com produto interno e S um subconjunto ndo-vazio de
X. Mostre que
S+ = (span 9)*,

onde span S denota o subespago vetorial de X gerado por S.
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